

Gdańsk, 18.03.2013 r.

dotyczy: Przetarg nieograniczony na 12/PN/Adm/2013

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych w imieniu Zamawiającego – IMP PAN informuję, że w dniu 15.03.2013 r. wpłynęły od Wykonawcy następujące zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. Czy weryfikowano odporność korozyjną uszczelnienia Viton na mierzone medium? W opisie pojawiły się rozpuszczalniki ale nie doprecyzowano czy medium to będzie w bezpośrednim kontakcie z przetwornikiem i czy nie spowoduje uszkodzenia uszczelki. Jakiej maksymalnej temperatury mierzonych mediów możemy się spodziewać przy przyłączu przetwornika?

Odpowiedź: Nie weryfikowano odporności korozyjnej. Maksymalny zakres temperatury mierzonych mediów to od -40 do 120 °C.

2. Jakiego oprogramowania używają Państwo do programowania przetworników i czy jest ono oprogramowaniem ramowym dla FDT?

Odpowiedź: Zamawiający posiada różne przetworniki jednego producenta z którymi komunikuje się zdalnie poprzez modem E&H Commubox FXA195 USB/HART z wykorzystaniem oprogramowania producenta

3. Czy oferowane przetworniki mają posiadać certyfikat ATEX?

Odpowiedź: Nie

TERMIN SKŁADANIA OFERT NIE ULEGA ZMIANIE

.....

dr inż. Andrzej Krupa